
Svenska Bridgeförbundet - IAF

2014-04-12  SM Lag semifinal, rond 1 halvlek 1 Bricka 1-12
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 1

 [  KT86
 ]  K97
 {  A93
 }  J94

 [  Q75
 ]  53
 {  Q75
 }  AT753

 [  A32
 ]  T62
 {  T82
 }  Q862

 [  J94
 ]  AQJ84
 {  KJ64
 }  K

126 326 3} Ö -4 { 5 200       175 -175
25 225 2N S +1 [ 5 150       73 -73

112 312 3} Ö -3 }K 150       73 -73
2 202 2] S +1 [ 6 140       71 -71
4 204 2] N +1 [ 8 140       71 -71
7 207 2] S +1 [ 8 140       71 -71
8 208 2] S +1 [ 8 140       71 -71

11 211 2] S +1 }4 140       71 -71
13 213 2] S +1 [ 8 140       71 -71
14 214 2] S +1 ] 2 140       71 -71
17 217 2] S +1 }4 140       71 -71
18 218 2] S +1 [ 2 140       71 -71
20 220 2] S +1 ] 7 140       71 -71
22 222 2] S +1 [ 8 140       71 -71
23 223 2] S +1 [ 3 140       71 -71
24 224 2] S +1 ] 7 140       71 -71
30 230 2[ S +1 [ 7 140       71 -71

103 303 2] S +1 ] 7 140       71 -71
105 305 2] S +1 [ 8 140       71 -71
116 316 2] S +1 ] 7 140       71 -71
120 320 2] S +1 [ 6 140       71 -71
122 322 3] S = }4 140       71 -71
123 323 2] S +1 ] 7 140       71 -71
124 324 2] S +1 }9 140       71 -71
29 229 1N S +1 [ 6 120       20 -20

101 301 2N N = [ A 120       20 -20
5 205 2{ S +1 { 3 110       11 -11
9 209 2] S = }4 110       11 -11

10 210 2] S = [ 8 110       11 -11
12 212 2{ S +1 { 3 110       11 -11
15 215 2] S = ] 7 110       11 -11
16 216 2] S = [ 8 110       11 -11
21 221 2{ S +1 [ 8 110       11 -11
26 226 2] S = }4 110       11 -11

107 307 2] S = }4 110       11 -11
109 309 2] S = ] 7 110       11 -11
111 311 3{ S = }4 110       11 -11
114 314 2] N = [ 8 110       11 -11
117 317 3{ N = { 3 110       11 -11
119 319 2] S = [ 8 110       11 -11
125 325 2] S = }4 110       11 -11
127 327 2{ S +1 { 9 110       11 -11
129 329 2] S = [ 8 110       11 -11
130 330 2] S = [ 6 110       11 -11
121 321 2[ Ö -2 }K 100       1 -1
128 328 2[ V -2 ] 5 100       1 -1

1 201 2} S = }4 90       -40 40
3 203 1N N = [ 3 90       -40 40
6 206 2{ S = { 3 90       -40 40

104 304 1N N = }2 90       -40 40
106 306 2{ S = }4 90       -40 40
113 313 2{ S = { 3 90       -40 40
28 228 2} Ö -1 [ 3 50       -102 102

108 308 2[ Ö -1 }K 50       -102 102
102 302 4] S -1 [ 6 -50 -235 235
115 315 2[ N -1 }2 -50 -235 235
118 318 3{ S -1 [ 3 -50 -235 235
19 219 3N N -2 [ 2 -100 -301 301
27 227 1N N -2 [ 2 -100 -301 301

110 310 3} N -2 [ A -100 -301 301

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 2

 [  K32
 ]  QT
 {  T7
 }  AKQ754

 [  T986
 ]  J97
 {  AQ
 }  J863

 [  75
 ] AK8542
 {  J8654
 }  ---

 [  AQJ4
 ]  63
 {  K932
 }  T92

19 219 6] Ö -2 [ A 100       457 -457
116 316 4] Ö -2 }T 100       457 -457

2 202 4] Ö -1 [ A 50       381 -381
5 205 4] Ö -1 }T 50       381 -381
7 207 4] Ö -1 { 3 50       381 -381
9 209 5] Ö -1 [ A 50       381 -381

12 212 4] Ö -1 }T 50       381 -381
13 213 4] Ö -1 { 3 50       381 -381
20 220 4] Ö -1 }9 50       381 -381
26 226 4] V -1 ] 3 50       381 -381
29 229 4] Ö -1 { 3 50       381 -381

101 301 4] Ö -1 }T 50       381 -381
102 302 4] Ö -1 ] 3 50       381 -381
109 309 4] Ö -1 }2 50       381 -381
110 310 4] V -1 }6 50       381 -381
120 320 4] V -1 ] 7 50       381 -381
128 328 4] Ö -1 ] 6 50       381 -381
112 312 3} V = [ T -110 181 -181
11 211 3] Ö = [ A -140 149 -149
25 225 3] Ö = }2 -140 149 -149

107 307 3] Ö = }T -140 149 -149
130 330 2] V +1 [ T -140 149 -149

8 208 2] V +2 [ 8 -170 90 -90
27 227 2] V +2 [ T -170 90 -90

106 306 2] Ö +2 ] 6 -170 90 -90
113 313 3] Ö +1 { 3 -170 90 -90

1 201 3[ S -2 }A -200 79 -79
118 318 3N V = [ 8 -400 -199 199

3 203 4] Ö = [ A -420 -236 236
4 204 4] V = [ T -420 -236 236
6 206 4] Ö = }T -420 -236 236

10 210 4] Ö = }T -420 -236 236
14 214 4] V = ] 2 -420 -236 236
15 215 4] V = [ 9 -420 -236 236
16 216 4] Ö = [ A -420 -236 236
17 217 4] Ö = [ A -420 -236 236
18 218 4] Ö = { 3 -420 -236 236
21 221 4] V = [ T -420 -236 236
22 222 4] V = [ T -420 -236 236
23 223 4] Ö = { 3 -420 -236 236
24 224 4] Ö = [ A -420 -236 236
28 228 4] V = }6 -420 -236 236
30 230 4] V = [ T -420 -236 236

103 303 4] Ö = }2 -420 -236 236
104 304 4] V = [ T -420 -236 236
105 305 4] Ö = { 2 -420 -236 236
108 308 4] Ö = [ A -420 -236 236
114 314 4] Ö = { 3 -420 -236 236
115 315 4] Ö = ] 6 -420 -236 236
117 317 4] Ö = [ A -420 -236 236
119 319 4] Ö = [ A -420 -236 236
121 321 4] Ö = ] 3 -420 -236 236
123 323 4] Ö = [ A -420 -236 236
125 325 4] Ö = }T -420 -236 236
126 326 4] Ö = ] 3 -420 -236 236
129 329 4] Ö = { 3 -420 -236 236
122 322 3N V +1 [ T -430 -237 237
124 324 3N V +1 [ T -430 -237 237
127 327 3N V +1 [ T -430 -237 237
111 311 4] V +2 [ T -480 -327 327

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 3

 [  92
 ]  J7642
 {  KT74
 }  K4

 [  QJ843
 ]  AQ5
 {  A96
 }  Q2

 [  KT6
 ]  T98
 {  J8
 }  J8765

 [  A75
 ]  K3
 {  Q532
 }  AT93

6 206 3N N +2 }5 460       181 -181
8 208 4[ N +1 ] T 450       181 -181

11 211 4[ S +1 { 7 450       181 -181
102 302 4[ S +1 }K 450       181 -181
120 320 4[ N +1 ] 9 450       181 -181
122 322 4[ N +1 { 3 450       181 -181
130 330 4[ N +1 }8 450       181 -181

3 203 3N S +1 ] 2 430       121 -121
12 212 3N S +1 ] 2 430       121 -121
13 213 3N S +1 ] 4 430       121 -121
14 214 3N N +1 ] 2 430       121 -121
17 217 3N S +1 { 4 430       121 -121
24 224 3N S +1 ] 2 430       121 -121

111 311 3N S +1 ] 2 430       121 -121
113 313 3N S +1 [ 9 430       121 -121

1 201 4[ S = ] 2 420       121 -121
2 202 4[ N = ] T 420       121 -121
7 207 4[ N = { J 420       121 -121
9 209 4[ N = ] T 420       121 -121

10 210 4[ S = }K 420       121 -121
20 220 4[ N = { J 420       121 -121
21 221 4[ N = ] 9 420       121 -121
22 222 4[ N = ] T 420       121 -121
25 225 4[ N = ] 2 420       121 -121
26 226 4[ N = ] T 420       121 -121
27 227 4[ N = { J 420       121 -121
29 229 4[ N = ] T 420       121 -121

101 301 4[ S = [ 2 420       121 -121
103 303 4[ N = }5 420       121 -121
104 304 4[ S = }K 420       121 -121
105 305 4[ N = { J 420       121 -121
107 307 4[ N = ] T 420       121 -121
110 310 4[ N = ] T 420       121 -121
116 316 4[ N = ] T 420       121 -121
117 317 4[ N = ] T 420       121 -121
119 319 4[ N = ] T 420       121 -121
121 321 4[ N = ] T 420       121 -121
125 325 4[ N = ] T 420       121 -121
126 326 4[ N = ] T 420       121 -121
127 327 4[ N = }6 420       121 -121
129 329 4[ S = ] 2 420       121 -121

5 205 3N S = ] 4 400       73 -73
19 219 3N N = ] 2 400       73 -73
28 228 3N S = ] 5 400       73 -73
30 230 3N S = ] 4 400       73 -73

106 306 3N S = ] 4 400       73 -73
118 318 3N S = ] 3 400       73 -73
124 324 3N S = ] 7 400       73 -73

4 204 4[ N -1 { J -50 -484 484
15 215 4[ N -1 { J -50 -484 484
16 216 4[ N -1 ] T -50 -484 484
18 218 4[ S -1 [ 2 -50 -484 484
23 223 4[ N -1 ] 3 -50 -484 484

108 308 4[ N -1 ] T -50 -484 484
109 309 4] N -1 { J -50 -484 484
112 312 4[ N -1 { J -50 -484 484
114 314 4] S -1 ] 8 -50 -484 484
123 323 4[ N -1 { J -50 -484 484
128 328 4[ N -1 ] T -50 -484 484
115 315 6[ S -3 [ 2 -150 -568 568



Svenska Bridgeförbundet - IAF

2014-04-12  SM Lag semifinal, rond 1 halvlek 1 Bricka 1-12
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 4

 [  Q
 ]  T732
 {  A96
 }  98743

 [  KJ87632
 ]  J
 {  T43
 }  J6

 [  94
 ]  AQ864
 {  J5
 }  AKQ2

 [  AT5
 ]  K95
 {  KQ872
 }  T5

105 305 4[ N +1 }A 650       776 -776
21 221 5] x Ö -1 [ A 200       447 -447

110 310 5] x Ö -1 [ A 200       447 -447
120 320 5] x Ö -1 { Q 200       447 -447
111 311 3[ S +1 }9 170       431 -431
101 301 2[ N +1 }A 140       386 -386
119 319 3[ N = }A 140       386 -386
128 328 3[ N = }A 140       386 -386
20 220 5] Ö -1 [ 5 100       339 -339
24 224 5] Ö -1 [ A 100       339 -339
26 226 5] Ö -1 [ A 100       339 -339
27 227 5} V -1 ] J 100       339 -339
30 230 5] Ö -1 [ A 100       339 -339

106 306 5} V -1 ] J 100       339 -339
112 312 5] Ö -1 [ A 100       339 -339
127 327 4] Ö -1 [ A 100       339 -339

7 207 4[ N -1 }A -100 106 -106
8 208 4[ N -1 }K -100 106 -106

11 211 4[ N -1 }A -100 106 -106
12 212 4[ S -1 ] 3 -100 106 -106
14 214 4[ N -1 ] 2 -100 106 -106
16 216 4[ N -1 }A -100 106 -106
18 218 4[ N -1 }A -100 106 -106
19 219 4[ N -1 }A -100 106 -106
22 222 4[ N -1 }A -100 106 -106

103 303 4[ N -1 }A -100 106 -106
104 304 4[ S -1 ] 3 -100 106 -106
117 317 4[ N -1 }A -100 106 -106
118 318 4[ N -1 }A -100 106 -106
121 321 4[ N -1 }A -100 106 -106
124 324 4[ N -1 }A -100 106 -106
125 325 4[ S -1 ] 2 -100 106 -106
115 315 3] Ö +1 { K -170 9 -9

1 201 4[ x S -1 ] 3 -200 -28 28
5 205 4[ x S -1 ] 3 -200 -28 28
6 206 4[ x S -1 ] 3 -200 -28 28
9 209 4[ x N -1 }A -200 -28 28

10 210 4[ x S -1 }5 -200 -28 28
17 217 4[ x N -1 }A -200 -28 28
25 225 4[ x N -1 }K -200 -28 28
28 228 4[ x S -1 ] 6 -200 -28 28
29 229 4[ x S -1 ] 3 -200 -28 28

107 307 4[ x S -1 ] 3 -200 -28 28
108 308 4[ x N -1 }A -200 -28 28
122 322 4[ x N -1 }A -200 -28 28

2 202 4] Ö = [ A -620 -475 475
3 203 4] Ö = { K -620 -475 475

130 330 4] Ö = { K -620 -475 475
13 213 4] Ö +1 { K -650 -511 511
15 215 4] Ö +1 }5 -650 -511 511

102 302 4] Ö +1 [ A -650 -511 511
109 309 4] Ö +1 }T -650 -511 511
113 313 4] Ö +1 { K -650 -511 511
114 314 4[ Ö +1 [ A -650 -511 511
116 316 4] Ö +1 { K -650 -511 511
123 323 4] Ö +1 }T -650 -511 511
126 326 4[ Ö +1 { Q -650 -511 511
129 329 4] Ö +1 { K -650 -511 511

4 204 4] Ö +2 { K -680 -527 527
23 223 4] x Ö +1 { K -990 -725 725

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 5

 [  AK63
 ]  Q63
 {  4
 }  A7543

 [  85
 ]  A84
 {  A983
 }  Q862

 [  QJ92
 ]  J97
 {  QT765
 }  T

 [  T74
 ]  KT52
 {  KJ2
 }  KJ9

110 310 4[ x V -3 [ 5 500       613 -613
18 218 4[ V -4 [ 5 200       285 -285
17 217 2} V -3 [ 8 150       222 -222
28 228 2} V -3 [ 8 150       222 -222
13 213 1N N +1 { 6 120       174 -174

109 309 1N N +1 { 5 120       174 -174
9 209 3[ Ö -2 [ 4 100       147 -147

14 214 2} V -2 ] 2 100       147 -147
15 215 3[ V -2 [ 5 100       147 -147
27 227 2} V -2 [ 8 100       147 -147

101 301 2} V -2 [ 8 100       147 -147
107 307 2} V -2 [ 8 100       147 -147
111 311 2} V -2 [ 8 100       147 -147
116 316 2[ Ö -2 [ 4 100       147 -147
122 322 4[ Ö -2 ] 3 100       147 -147
128 328 2} V -2 [ 8 100       147 -147
20 220 1N S = }2 90       124 -124
1 201 2[ V -1 [ 5 50       55 -55
3 203 2[ V -1 [ 8 50       55 -55
5 205 2[ V -1 [ 8 50       55 -55
6 206 3[ Ö -1 { 2 50       55 -55
7 207 2[ V -1 [ 8 50       55 -55

10 210 2[ V -1 [ 5 50       55 -55
11 211 2[ V -1 [ 8 50       55 -55
16 216 2} V -1 [ 8 50       55 -55
19 219 2{ Ö -1 [ 4 50       55 -55
23 223 2[ V -1 [ 5 50       55 -55
24 224 2[ V -1 [ 5 50       55 -55

103 303 2[ V -1 [ 4 50       55 -55
104 304 2} V -1 [ 8 50       55 -55
106 306 2[ V -1 [ 8 50       55 -55
112 312 2[ V -1 [ 5 50       55 -55
118 318 2} V -1 [ 6 50       55 -55
119 319 4[ Ö -1 }6 50       55 -55
121 321 2} V -1 [ 8 50       55 -55
123 323 2] Ö -1 [ 4 50       55 -55
125 325 2[ Ö -1 [ 4 50       55 -55
126 326 2[ V -1 [ 5 50       55 -55
127 327 2} V -1 [ 8 50       55 -55

4 204 2] S -1 [ A -100 -168 168
21 221 2] S -1 { 4 -100 -168 168
25 225 2} S -1 }3 -100 -168 168
8 208 1[ Ö +1 [ 8 -110 -168 168

26 226 2[ Ö = }6 -110 -168 168
30 230 2[ V = [ 8 -110 -168 168

115 315 2[ V = }6 -110 -168 168
117 317 2[ Ö = { A -110 -168 168
120 320 2[ V = }6 -110 -168 168
129 329 2[ V = [ 8 -110 -168 168

2 202 3[ V = }6 -140 -225 225
12 212 2[ V +1 ] A -140 -225 225
29 229 2[ V +1 }6 -140 -225 225

105 305 2[ V +1 { A -140 -225 225
108 308 2[ V +1 }6 -140 -225 225
113 313 2[ V +1 ] 4 -140 -225 225
124 324 1[ Ö +2 ] 2 -140 -225 225
130 330 1[ V +2 ] A -140 -225 225
114 314 2[ Ö +2 ] 5 -170 -282 282
102 302 2} N -2 [ Q -200 -306 306
22 222 3] S -3 [ A -300 -426 426

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 6

 [  K4
 ]  AJT8754
 {  Q95
 }  8

 [  AJ752
 ]  Q9
 {  T84
 }  T74

 [  T83
 ]  62
 {  A632
 }  AJ93

 [  Q96
 ]  K3
 {  KJ7
 }  KQ652

14 214 3} V -4 ] 2 400       540 -540
9 209 4] x V -1 }4 200       338 -338
1 201 2[ N +2 ] 5 170       291 -291

105 305 2[ N +2 ] 6 170       291 -291
17 217 2[ N +1 ] 5 140       253 -253

101 301 3[ N = ] 6 140       253 -253
106 306 2[ N +1 ] 6 140       253 -253
108 308 2[ S +1 }8 140       253 -253
124 324 3[ N = ] 6 140       253 -253
127 327 2[ S +1 ] A 140       253 -253

4 204 2[ S = ] A 110       197 -197
8 208 2[ S = }8 110       197 -197

13 213 2[ N = ] 6 110       197 -197
16 216 2[ N = ] 6 110       197 -197
21 221 2[ N = ] 6 110       197 -197
23 223 2[ N = ] 3 110       197 -197
27 227 2[ N = ] 6 110       197 -197
28 228 2[ N = ] 6 110       197 -197
30 230 2[ S = }8 110       197 -197

110 310 2[ N = ] 6 110       197 -197
112 312 2[ S = }8 110       197 -197
114 314 2[ N = ] 6 110       197 -197
116 316 2[ S = }7 110       197 -197
120 320 2[ N = ] 6 110       197 -197
122 322 2[ N = ] 3 110       197 -197
130 330 2[ N = ] 2 110       197 -197

2 202 3] V -1 }4 100       197 -197
18 218 4] V -1 }4 100       197 -197

104 304 4] Ö -1 [ 6 100       197 -197
111 311 4] V -1 { 4 100       197 -197
19 219 3[ N -1 ] 6 -50 -4 4
24 224 3[ N -1 ] 6 -50 -4 4
26 226 2[ N -1 ] 6 -50 -4 4

117 317 3[ N -1 ] 6 -50 -4 4
129 329 3[ N -1 ] 6 -50 -4 4

5 205 3[ N -2 ] 6 -100 -78 78
3 203 3] V = [ A -140 -134 134
7 207 3] V = }4 -140 -134 134

12 212 3] V = { 4 -140 -134 134
15 215 3] V = }7 -140 -134 134
22 222 2] V +1 }4 -140 -134 134
25 225 3] V = }4 -140 -134 134
29 229 3] V = [ 2 -140 -134 134

102 302 3] V = }T -140 -134 134
103 303 3] V = { 2 -140 -134 134
107 307 3] V = }4 -140 -134 134
118 318 3] V = ] 3 -140 -134 134
121 321 3] V = }4 -140 -134 134
125 325 3] V = }4 -140 -134 134
126 326 3] V = { 8 -140 -134 134
109 309 2] V +2 { 4 -170 -174 174
119 319 3] V +1 ] 6 -170 -174 174
20 220 4[ x N -2 ] 6 -300 -326 326

128 328 1Nxx S -2 ] 3 -600 -591 591
6 206 4] V = [ A -620 -604 604

10 210 4] V = { A -620 -604 604
11 211 4] V = [ A -620 -604 604

113 313 4] V = { 4 -620 -604 604
123 323 4] V = { 4 -620 -604 604
115 315 2] x V = }4 -670 -659 659



Svenska Bridgeförbundet - IAF

2014-04-12  SM Lag semifinal, rond 1 halvlek 1 Bricka 1-12
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 7

 [  JT97
 ]  AJT873
 {  7
 }  T2

 [  2
 ]  KQ95
 {  654
 }  QJ954

 [ AQ8654
 ]  62
 {  J
 }  AK83

 [  K3
 ]  4
 {  AKQT9832
 }  76

23 223 3Nx N +1 }A 950       802 -802
113 313 4Nx N = }A 810       734 -734
117 317 5{ x N = ] A 750       698 -698
27 227 3N N +2 }A 660       641 -641
3 203 3N S +1 ] A 630       631 -631
8 208 3N S = [ J 600       614 -614

19 219 3N S = [ J 600       614 -614
105 305 3N S = [ J 600       614 -614
110 310 3N N = [ A 600       614 -614
111 311 3N S = [ J 600       614 -614

4 204 5[ x Ö -1 { K 200       266 -266
6 206 5[ x V -1 { 6 200       266 -266

18 218 5[ x Ö -1 { A 200       266 -266
29 229 5[ x V -1 [ 2 200       266 -266

102 302 4] V -2 { 6 200       266 -266
103 303 6[ Ö -2 { K 200       266 -266
115 315 5[ x Ö -1 { A 200       266 -266
118 318 5[ x Ö -1 { A 200       266 -266
123 323 6[ Ö -2 { A 200       266 -266

1 201 5[ Ö -1 { A 100       170 -170
9 209 5[ Ö -1 { K 100       170 -170

17 217 5{ Ö -1 }T 100       170 -170
20 220 5[ Ö -1 { K 100       170 -170
21 221 5[ Ö -1 { A 100       170 -170
30 230 5[ V -1 { A 100       170 -170

104 304 5[ Ö -1 { A 100       170 -170
107 307 5[ Ö -1 ] 4 100       170 -170
116 316 5[ V -1 { 3 100       170 -170
122 322 5[ Ö -1 { A 100       170 -170
125 325 5[ Ö -1 }7 100       170 -170
127 327 5[ Ö -1 }7 100       170 -170
129 329 5[ Ö -1 { K 100       170 -170

2 202 5{ S -2 [ J -200 -129 129
5 205 5{ x S -1 [ J -200 -129 129

15 215 5{ x S -1 }T -200 -129 129
16 216 5{ x S -1 ] A -200 -129 129

109 309 4Nx N -1 [ 5 -200 -129 129
121 321 5{ S -2 [ J -200 -129 129

7 207 5{ x S -2 ] A -500 -425 425
11 211 5{ x S -2 [ J -500 -425 425
13 213 5{ x S -2 { 7 -500 -425 425
14 214 5{ x S -2 ] 2 -500 -425 425
24 224 5{ x S -2 [ J -500 -425 425
25 225 5{ x S -2 [ 2 -500 -425 425
26 226 5{ x S -2 ] A -500 -425 425

106 306 5{ x S -2 [ J -500 -425 425
108 308 5{ x S -2 [ J -500 -425 425
112 312 6{ x S -2 [ J -500 -425 425
114 314 5{ x N -2 [ J -500 -425 425
120 320 5{ x S -2 }T -500 -425 425
126 326 5{ x S -2 [ J -500 -425 425
130 330 5{ x S -2 [ T -500 -425 425
10 210 4] Ö = { 5 -620 -512 512
22 222 4[ Ö = { A -620 -512 512
28 228 4[ Ö = { A -620 -512 512

101 301 4[ Ö = { A -620 -512 512
119 319 4[ Ö = ] 6 -620 -512 512
12 212 5[ Ö = { A -650 -554 554

124 324 6{ x S -3 ] A -800 -671 671
128 328 6{ x S -3 [ J -800 -671 671

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 8

 [  AKQ9643
 ]  8
 {  KQ2
 }  AJ

 [  752
 ]  AT4
 {  AT765
 }  96

 [  JT
 ]  KQ73
 {  98
 }  KQ542

 [  8
 ]  J9652
 {  J43
 }  T873

21 221 6[ x V -1 ] A 100       604 -604
4 204 6[ V -1 ] A 50       589 -589

15 215 6[ V -1 ] A 50       589 -589
26 226 6[ Ö -1 ] A 50       589 -589
30 230 6[ V -1 ] A 50       589 -589

119 319 6[ Ö -1 { A 50       589 -589
9 209 4[ V = [ 2 -420 3 -3

24 224 4[ V = [ 2 -420 3 -3
126 326 4[ V = [ 5 -420 3 -3

1 201 5[ V = { A -450 -56 56
2 202 4[ V +1 ] A -450 -56 56
3 203 5[ V = [ 2 -450 -56 56
6 206 5[ V = { A -450 -56 56
7 207 5[ V = { A -450 -56 56
8 208 5[ V = ] A -450 -56 56

10 210 5[ V = { A -450 -56 56
12 212 5[ V = { A -450 -56 56
13 213 5[ V = { A -450 -56 56
16 216 5[ V = ] A -450 -56 56
17 217 5[ V = { A -450 -56 56
18 218 5[ V = { A -450 -56 56
19 219 5[ V = { A -450 -56 56
20 220 5[ V = { A -450 -56 56
22 222 4[ V +1 }9 -450 -56 56
23 223 4[ V +1 [ 2 -450 -56 56
25 225 5[ V = ] A -450 -56 56
27 227 5[ V = ] A -450 -56 56
28 228 5[ Ö = }7 -450 -56 56
29 229 5[ V = { A -450 -56 56

101 301 5[ V = ] A -450 -56 56
103 303 5[ V = ] A -450 -56 56
104 304 4[ V +1 }9 -450 -56 56
105 305 5[ V = { A -450 -56 56
106 306 5[ V = [ 2 -450 -56 56
107 307 4[ V +1 { A -450 -56 56
108 308 5[ V = { A -450 -56 56
112 312 5[ V = { A -450 -56 56
113 313 5[ V = ] A -450 -56 56
114 314 5[ V = { A -450 -56 56
116 316 5[ V = { A -450 -56 56
117 317 4[ Ö +1 { A -450 -56 56
118 318 5[ V = { A -450 -56 56
120 320 4[ V +1 }9 -450 -56 56
121 321 5[ V = ] A -450 -56 56
122 322 5[ V = [ 2 -450 -56 56
123 323 5[ V = { A -450 -56 56
130 330 5[ V = ] A -450 -56 56

5 205 5[ V +1 { A -480 -110 110
11 211 4[ V +2 { A -480 -110 110
14 214 5[ V +1 ] 2 -480 -110 110

102 302 5[ V +1 { A -480 -110 110
109 309 5[ V +1 { A -480 -110 110
110 310 5[ V +1 ] 2 -480 -110 110
111 311 5[ V +1 { A -480 -110 110
115 315 5[ V +1 ] 4 -480 -110 110
124 324 4[ V +2 { A -480 -110 110
125 325 5[ V +1 [ 2 -480 -110 110
128 328 4[ V +2 { A -480 -110 110
129 329 5[ V +1 { A -480 -110 110
127 327 5N Ö +1 ] 2 -490 -110 110

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  T86
 ]  Q97
 {  A752
 }  KJ5

 [  Q94
 ]  T83
 {  J3
 }  AQT83

 [  AKJ73
 ]  A542
 {  T
 }  972

 [  52
 ]  KJ6
 {  KQ9864
 }  64

5 205 4[ Ö -2 { K 200       349 -349
11 211 4[ Ö -2 { K 200       349 -349
26 226 4[ Ö -2 { K 200       349 -349
29 229 3N V -2 }T 200       349 -349

104 304 4[ Ö -2 { K 200       349 -349
119 319 3[ Ö -2 ] 6 200       349 -349

4 204 3[ Ö -1 { K 100       209 -209
6 206 4[ Ö -1 { K 100       209 -209

10 210 3[ Ö -1 { K 100       209 -209
16 216 3[ Ö -1 { K 100       209 -209
18 218 4[ Ö -1 { K 100       209 -209
19 219 3[ V -1 }6 100       209 -209
21 221 4[ Ö -1 { K 100       209 -209
22 222 4] Ö -1 { K 100       209 -209
23 223 3[ Ö -1 { K 100       209 -209
27 227 4[ Ö -1 { K 100       209 -209
28 228 4[ Ö -1 { K 100       209 -209
30 230 4[ Ö -1 { K 100       209 -209

105 305 2[ Ö -1 { K 100       209 -209
109 309 4[ Ö -1 }6 100       209 -209
110 310 4[ Ö -1 [ 5 100       209 -209
113 313 4[ Ö -1 { K 100       209 -209
116 316 4[ Ö -1 { K 100       209 -209
124 324 4[ Ö -1 { K 100       209 -209
125 325 4[ Ö -1 { K 100       209 -209
127 327 4[ Ö -1 { K 100       209 -209
128 328 3[ Ö -1 }6 100       209 -209
130 330 4[ Ö -1 [ 2 100       209 -209
24 224 3{ S -1 [ 6 -50 14 -14
7 207 3} N -2 { T -100 -64 64

25 225 4{ S -2 [ 2 -100 -64 64
115 315 3{ S -2 [ 8 -100 -64 64

1 201 2[ Ö = [ 2 -110 -64 64
17 217 2[ Ö = { K -110 -64 64

108 308 2[ Ö = }6 -110 -64 64
121 321 2[ Ö = }7 -110 -64 64

8 208 3[ Ö = { K -140 -123 123
9 209 2[ Ö +1 [ 2 -140 -123 123

12 212 2[ Ö +1 { K -140 -123 123
13 213 2[ Ö +1 { K -140 -123 123
14 214 2[ Ö +1 ] 2 -140 -123 123
15 215 3[ Ö = { Q -140 -123 123

101 301 2[ V +1 { K -140 -123 123
103 303 2[ Ö +1 }6 -140 -123 123
107 307 2[ Ö +1 [ 4 -140 -123 123
111 311 2[ Ö +1 { K -140 -123 123
112 312 2[ Ö +1 }6 -140 -123 123
114 314 2[ Ö +1 { K -140 -123 123
120 320 3[ Ö = [ 2 -140 -123 123
126 326 3[ Ö = { Q -140 -123 123

2 202 3[ Ö +1 { K -170 -175 175
3 203 3[ Ö +1 { K -170 -175 175

118 318 2[ Ö +2 ] 3 -170 -175 175
117 317 3{ x N -2 [ 3 -300 -325 325
129 329 5{ x S -3 [ 6 -500 -531 531
20 220 4[ Ö = { Q -620 -606 606

106 306 4[ Ö = { K -620 -606 606
122 322 4[ Ö = { K -620 -606 606
123 323 4[ Ö = { K -620 -606 606
102 302 5{ x S -4 { 2 -800 -731 731



Svenska Bridgeförbundet - IAF

2014-04-12  SM Lag semifinal, rond 1 halvlek 1 Bricka 1-12
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 10

 [  K74
 ]  K9432
 {  QT9
 }  85

 [  QT92
 ]  AJ8
 {  65
 }  T763

 [  J65
 ]  T76
 {  AK742
 }  Q2

 [  A83
 ]  Q5
 {  J83
 }  AKJ94

8 208 3N S = ] 2 600       572 -572
104 304 3N S = ] 2 600       572 -572
128 328 3N S = ] 2 600       572 -572
126 326 1N S +5 ] 3 240       153 -153
109 309 1N S +4 ] 3 210       98 -98
24 224 2{ Ö -2 }K 200       93 -93

105 305 1N S +3 [ 4 180       45 -45
115 315 1N S +3 ] 3 180       45 -45

1 201 1N S +2 ] 2 150       -14 14
2 202 1N S +2 ] 3 150       -14 14
3 203 1N S +2 ] 2 150       -14 14
4 204 1N S +2 ] 6 150       -14 14
6 206 1N S +2 ] 2 150       -14 14
7 207 1N S +2 ] 2 150       -14 14
9 209 1N S +2 ] 2 150       -14 14

12 212 1N S +2 ] 2 150       -14 14
13 213 1N S +2 ] 3 150       -14 14
15 215 1N S +2 ] 2 150       -14 14
16 216 1N S +2 ] 2 150       -14 14
17 217 1N S +2 ] 2 150       -14 14
18 218 1N S +2 ] 2 150       -14 14
20 220 1N S +2 ] 2 150       -14 14
21 221 1N S +2 ] 2 150       -14 14
23 223 1N S +2 ] 3 150       -14 14
25 225 1N S +2 ] 2 150       -14 14
27 227 1N S +2 ] 2 150       -14 14
28 228 1N S +2 ] 2 150       -14 14
29 229 1N S +2 ] 3 150       -14 14
30 230 1N S +2 ] 6 150       -14 14

101 301 2N S +1 ] 2 150       -14 14
102 302 1N S +2 ] 3 150       -14 14
103 303 1N S +2 ] 2 150       -14 14
107 307 1N S +2 ] 2 150       -14 14
108 308 1N S +2 ] 2 150       -14 14
110 310 2N S +1 ] 3 150       -14 14
112 312 1N S +2 ] 2 150       -14 14
113 313 1N S +2 ] 2 150       -14 14
114 314 1N S +2 ] 3 150       -14 14
116 316 1N S +2 ] 3 150       -14 14
117 317 1N N +2 ] 6 150       -14 14
120 320 1N S +2 ] 3 150       -14 14
121 321 1N S +2 ] 3 150       -14 14
122 322 1N S +2 ] 2 150       -14 14
123 323 1N S +2 ] 2 150       -14 14
124 324 1N S +2 ] 3 150       -14 14
125 325 1N S +2 ] 2 150       -14 14
127 327 1N S +2 ] 3 150       -14 14
129 329 1N S +2 ] 2 150       -14 14
130 330 1N S +2 ] 3 150       -14 14
119 319 2[ N +1 { A 140       -16 16
22 222 2} S +2 { 5 130       -65 65
5 205 2N S = ] 3 120       -67 67

11 211 1N S +1 ] 2 120       -67 67
14 214 1N S +1 ] 2 120       -67 67
26 226 1N S +1 ] 3 120       -67 67

118 318 1N S +1 ] 3 120       -67 67
10 210 2] V -1 [ 9 100       -123 123
19 219 1N S = ] 2 90       -126 126

106 306 1N V +2 ] 8 -150 -426 426
111 311 5} S -2 { 9 -200 -485 485

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  AK642
 ]  Q84
 {  94
 }  A96

 [  Q9
 ]  6532
 {  KQJ3
 }  Q74

 [  85
 ]  J97
 {  A7652
 }  J32

 [  JT73
 ]  AKT
 {  T8
 }  KT85

14 214 2{ x Ö -2 ] 2 300       313 -313
127 327 1N S +3 [ 4 180       149 -149

4 204 1N N +2 { 2 150       99 -99
12 212 1N S +2 ] Q 150       99 -99
18 218 1N Ö -3 ] A 150       99 -99
30 230 1N S +2 [ 4 150       99 -99

104 304 1N S +2 [ 2 150       99 -99
109 309 1N Ö -3 }3 150       99 -99
130 330 1N Ö -3 }5 150       99 -99

1 201 1N S +1 [ 3 120       44 -44
2 202 1N N +1 { 7 120       44 -44
3 203 1N S +1 [ 2 120       44 -44
6 206 1N S +1 [ 2 120       44 -44
7 207 1N S +1 [ 2 120       44 -44

10 210 1N S +1 [ 2 120       44 -44
13 213 1N S +1 [ 4 120       44 -44
17 217 1N N +1 { 3 120       44 -44
20 220 1N S +1 [ 2 120       44 -44
21 221 1N N +1 { 2 120       44 -44
22 222 1N N +1 { 5 120       44 -44
24 224 1N N +1 { 2 120       44 -44
25 225 1N S +1 [ 2 120       44 -44
29 229 1N S +1 [ 4 120       44 -44

106 306 1N N +1 ] J 120       44 -44
107 307 1N N +1 { 2 120       44 -44
108 308 1N S +1 [ 2 120       44 -44
115 315 1N S +1 [ 4 120       44 -44
116 316 1N S +1 [ 3 120       44 -44
118 318 1N S +1 [ 2 120       44 -44
119 319 1N S +1 [ 6 120       44 -44
121 321 1N N +1 ] 7 120       44 -44
123 323 1N S +1 [ 2 120       44 -44
128 328 1N S +1 [ 2 120       44 -44
129 329 1N S +1 [ 2 120       44 -44
19 219 2{ Ö -2 ] A 100       -7 7
23 223 2{ Ö -2 ] A 100       -7 7
26 226 1N V -2 }5 100       -7 7

102 302 2[ V -2 { K 100       -7 7
110 310 1N Ö -2 ] A 100       -7 7
111 311 2[ V -2 { K 100       -7 7
117 317 2[ Ö -2 { K 100       -7 7
124 324 3[ V -2 }4 100       -7 7
125 325 1N Ö -2 ] A 100       -7 7
126 326 2[ V -2 { Q 100       -7 7
16 216 1N S = [ 2 90       -15 15
28 228 1N N = [ 8 90       -15 15

105 305 2} S = [ A 90       -15 15
113 313 1N N = { 3 90       -15 15

5 205 1[ V -1 { K 50       -85 85
11 211 1N Ö -1 { T 50       -85 85
15 215 1N Ö -1 ] K 50       -85 85
27 227 2[ V -1 { K 50       -85 85

101 301 1N V -1 { K 50       -85 85
114 314 2[ V -1 { K 50       -85 85
120 320 1N Ö -1 ] A 50       -85 85
112 312 2{ S -1 [ A -50 -242 242

8 208 3N S -2 [ 2 -100 -306 306
9 209 3} S -2 [ A -100 -306 306

122 322 2} S -2 { 9 -100 -306 306
103 303 3] S -3 [ A -150 -370 370

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  72
 ]  J987
 {  J9643
 }  A5

 [  8
 ]  AK654
 {  AT
 }  JT962

 [ AQJT643
 ]  Q32
 {  Q
 }  K7

 [  K95
 ]  T
 {  K8752
 }  Q843

120 320 4[ x Ö -2 ] T 300       400 -400
2 202 4} N = [ A 130       166 -166
5 205 3} N +1 [ A 130       166 -166
7 207 4} N = { Q 130       166 -166
8 208 4} N = { Q 130       166 -166

17 217 3} N +1 { Q 130       166 -166
19 219 4} S = { Q 130       166 -166
22 222 4} N = [ A 130       166 -166
23 223 4} N = { Q 130       166 -166
28 228 3} N +1 [ A 130       166 -166
30 230 3} N +1 { Q 130       166 -166

112 312 4} N = [ A 130       166 -166
113 313 3} N +1 { Q 130       166 -166
115 315 3} N +1 [ A 130       166 -166
117 317 4} N = { Q 130       166 -166
126 326 4} N = { Q 130       166 -166

4 204 4[ Ö -2 ] T 100       121 -121
11 211 4[ x Ö -1 ] T 100       121 -121
21 221 4[ Ö -2 ] T 100       121 -121
26 226 4[ V -2 ] T 100       121 -121

104 304 4[ Ö -2 ] T 100       121 -121
105 305 4[ x Ö -1 ] T 100       121 -121
107 307 4[ Ö -2 ] T 100       121 -121
119 319 4[ Ö -2 ] T 100       121 -121
121 321 4[ x Ö -1 ] T 100       121 -121
122 322 4[ Ö -2 ] T 100       121 -121
130 330 4[ Ö -2 ] T 100       121 -121

1 201 4[ V -1 ] T 50       37 -37
9 209 3[ Ö -1 ] T 50       37 -37

15 215 4[ Ö -1 ] T 50       37 -37
16 216 4[ Ö -1 ] T 50       37 -37
20 220 3[ Ö -1 ] T 50       37 -37
25 225 3[ V -1 ] T 50       37 -37
27 227 3[ Ö -1 ] T 50       37 -37
29 229 4[ Ö -1 ] T 50       37 -37

102 302 4[ Ö -1 ] T 50       37 -37
106 306 3[ Ö -1 ] T 50       37 -37
118 318 3[ Ö -1 ] 3 50       37 -37
123 323 4[ Ö -1 ] T 50       37 -37
127 327 4[ Ö -1 ] T 50       37 -37

6 206 5} N -1 { Q -100 -189 189
13 213 5} N -1 [ A -100 -189 189

101 301 5} N -1 [ A -100 -189 189
108 308 5} S -1 [ 7 -100 -189 189
110 310 5} N -1 [ A -100 -189 189
111 311 5} N -1 { Q -100 -189 189
314 114 5} S -1 [ 5 -100 -189 189
129 329 4} N -1 { Q -100 -189 189
12 212 1[ Ö +1 ] T -110 -189 189

109 309 2[ Ö = ] T -110 -189 189
125 325 2[ Ö = ] T -110 -189 189

3 203 1[ Ö +2 ] T -140 -249 249
10 210 3[ Ö = ] T -140 -249 249

214 14 2[ Ö +1 ] 2 -140 -249 249
18 218 2[ Ö +1 ] T -140 -249 249
24 224 3[ V = ] T -140 -249 249

103 303 3[ Ö = ] T -140 -249 249
116 316 3[ Ö = ] T -140 -249 249
128 328 5}x N -1 { Q -200 -328 328
124 324 3N S -4 [ 7 -400 -552 552



Svenska Bridgeförbundet - IAF

2014-04-12  SM Lag semifinal, rond 1 halvlek 1 Bricka 1-12
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

1 323 2,88 2038 Simon Hult - Simon Ekenberg Överum, Hult
2 110 2,77 1961 Andreas Jansson - Daniel Sivelind Sivves Straffdubblare
3 314 2,57 1819 Krister Ahlesved - Jonas Petersson Skalman
4 105 2,42 1716 Chris3na Ahl - Malin Helin S3na
5 308 2,16 1526 Erik Bergengren - Tommy Elingmark Limestone
6 315 2,13 1510 O 9o Berntsson - Reinhold Karlsson O rust, Glans
7 21 2,13 1506 Pontus Karlsson - Torbjörn O lsson Åmål, Hulta
8 30 2,11 1495 Leif Lysebring - Lars Wallmark Team Wallmark
9 104 2,06 1458 Per-Anders Persson - Tomas Wiklund Håll & Co

10 329 2,00 1417 Magnus Eriksson - Hans Ma9sson Rimstedt

11 210 1,93 1368 Thomas Karlsson - Morgan Svensson Sivves Straffdubblare
12 8 1,90 1344 Ulrika Forsberg - Sune Hallgren Limestone
13 27 1,87 1325 Kjell Berg - S3g O lausson Tjörn, Berg
14 26 1,75 1240 Jan Nilsson - Torgild O lsson Adde
15 19 1,68 1186 Tobias Törnqvist - Arne Larsson Everfresh
16 302 1,67 1183 Pierre Thunström - Lisa Bergqvist Team Finnsson
17 324 1,56 1104 Leif Andréasson - Ulf Ek Ek
18 127 1,39 983 Kent Lundström - Gunnar Schäfer Överum, Fors
19 215 1,32 932 Robert Frank - Stefan Lilja Bagarns Boys
20 120 1,14 806 Fredrik Wickström - Bert Jehpsson Höörs BK

21 326 1,08 763 Adam Sarten - Göran Adde Adde
22 29 1,07 761 O la Rimstedt - Mikael Rimstedt Rimstedt
23 119 1,04 738 Ronny O vesson Ejnell - Jan-Erik Åsmo Farmers
24 9 1,04 737 Henrik Malmsten - Lars-Erik Johansson Lirarna
25 222 1,01 712 Johnny Ivarsson - Pontus Svinhufvud Borås BA, Thomas
26 306 0,94 662 Jaan Heinlo - Kjell Sedelius Gnesta BK, Jan
27 17 0,92 649 Johan B. Lisra - Åke Rustad Malungs BK, UFyllnad
28 309 0,88 625 Hans Granath - Mikael Hermansson Lirarna
29 1 0,84 595 Henry Franzén - Bengt-Göran O lofsson BG
30 14 0,83 586 Jan Selberg - O lle Wademark Skalman

 116 0,83 586 Maria Grönkvist - Catharina Ahlesved Örebridgen, Grönkvist
32 212 0,81 577 O lof Bergström - Erik Fryklund Team Zang
33 303 0,80 563 Andreas Westman - Bo-Henry Ek Sjöberg
34 5 0,76 538 Kenneth Hallqvist - Kennet Nilsson Johan
35 203 0,75 528 Daniel Eriksson - Rolf Scherdin ZMRZLINA 
36 225 0,66 465 Mar3n Schaltz - Jacob Røn Dieden
37 328 0,63 444 Christer Sandberg - Stefan Jönsson Sölvesborgs BK
38 206 0,58 412 Johan Säfsten - Joakim Nordlindh Schackalerna
39 107 0,58 408 PG Eliasson - Lars Ramquist Yellow
40 322 0,51 360 Markus Hedström - Leif Axelsson Skövde, Leif

41 312 0,47 333 Jörgen Lundberg - Nils Andersson ABB Sjojisarna
42 213 0,47 330 Mar3n Löfgren - Arne Klasén Smile
43 101 0,46 329 Tomas Frank - Lars Örnberg Anki
44 216 0,45 319 Thomas Brehmer - Johan Grönkvist Örebridgen, Grönkvist
45 117 0,41 292 Lennart Fredriksson - Torkel Petersson Smedstadens St Eskil
46 20 0,40 285 Agneta O ppenstam - Håkan Nilsson Ljungskile, Petrapak

 318 0,40 285 Karl-Arne Aldeborg - Kent Karlsson Lille Sku9
48 111 0,40 280 Carl Engholm - Marcus Hjelte 3M+
49 211 0,37 259 Mikael Fahlander - MaN Hellström 3M+
50 7 0,35 251 Anders Morath - Tommy Gullberg Östberg

51 330 0,32 228 Johnny Petersson - Sven-Anders Eskilsson Team Wallmark
52 18 0,27 194 Tom Gärds - Niclas Samuelsson Lille Sku9
53 321 0,26 185 Örjan Sjöberg - Per Schullström Åmål, Hulta
54 224 0,25 174 Peter Svensson - Agneta Svahn De Likste
55 313 0,20 145 Johnny Blid - Ulf Nilsson San Sac
56 4 0,17 123 Bo Sundell - Gunnar Elmroth Strategen
57 228 0,14 96 Henrik Sällberg - Björn Davidsson Karlshamns BK
58 202 0,13 94 Hans Norling - Anders Eriksson Ångermanland
59 223 0,03 22 Jan Gutenwik - Perry Sjöberg Sjöberg
60 325 0,03 18 Björn Sanzén - Peter Billgren Enjoy Lavec

61 125 -0,03 -18 Thomas Andersson - Peter Fredin Dieden



Svenska Bridgeförbundet - IAF

2014-04-12  SM Lag semifinal, rond 1 halvlek 1 Bricka 1-12
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

62 23 -0,03 -22 Johan Karlsson - Tommy Jansson Överum, Hult
63 2 -0,13 -94 Berith Andersson - Leif Lundberg Team Finnsson
64 28 -0,14 -96 Björn Ohlsson - Carsten Kofoed Sölvesborgs BK
65 204 -0,17 -123 Arne Håll - Ola Östlund Håll & Co
66 113 -0,20 -145 Hans Velin - Tommy Larsson Smile
67 24 -0,25 -174 Tommy Svensson - Mikael Olsson Ek
68 121 -0,26 -185 Tomas Blomster - Rune Sjö Ryds BK
69 218 -0,27 -194 Anton Lönqvist - Catarina Midskog Ka9
70 130 -0,32 -228 Mikael Danielsson - Conny Johansson Vårgårda BS
71 207 -0,35 -251 Lars Andersson - Kenneth Borin Yellow

72 11 -0,37 -259 Kjell Holmgren - Leif Holmgren Acktjära
73 311 -0,40 -280 Pierre Winberg - Pernilla Andreasson Acktjära
74 118 -0,40 -285 Per-Arne Karlsson - Anders Stävarby Ka9

 220 -0,40 -285 Nils Söderberg - Ulf Bogren Höörs BK
76 317 -0,41 -292 Pär Unander - Torbjörn Sandbäck Malungs BK, UFyllnad
77 16 -0,45 -319 Björn Forsberg - Krister Berg Björnligan
78 301 -0,46 -329 Jörgen Wiklund - Hans Åkerman BG
79 13 -0,47 -330 Magnus Berg - Carl Ragnarsson San Sac
80 112 -0,47 -333 Håkan Strääf - Mats Sjöberg Team Zang
81 122 -0,51 -360 Rolf Bäck - Thomas Samuelsson Borås BA, Thomas

82 307 -0,58 -408 Christer Bjäring - Johnny Östberg Östberg
83 6 -0,58 -412 Jan Geiborg - Leif Norman Gnesta BK, Jan
84 128 -0,63 -444 Marie Johansson - Dan Johansson Karlshamns BK
85 25 -0,66 -465 Rolf Bengtsson - Johan Bennet Enjoy Lavec
86 3 -0,75 -528 Nichlas Eliazohn - Kent Sjöberg Sjöberg
87 205 -0,76 -538 Urban Björklund - Per-Erik Jansson S3na
88 103 -0,80 -563 Rune Pe9ersson - Sune Fager ZMRZLINA 
89 12 -0,81 -577 Peter Forsberg - Bengt Nilsson ABB Sjojisarna
90 214 -0,83 -586 Micael Svensson - Gunnar Göthberg Svensson

 316 -0,83 -586 Kenneth Wallin - Pasi Kallio Björnligan

92 201 -0,84 -595 Anders Vikström - Ann-Katrin Vikström Anki
93 109 -0,88 -625 Jan Holm - Peter Wester Björnes Stjärngossar
94 217 -0,92 -649 Fredrik Mirhag - Tommy Petersson Smedstadens St Eskil
95 106 -0,94 -662 Frank Westman - Sten-Sture Gilleström Schackalerna
96 22 -1,01 -712 Göran Levan - Carl Ek Skövde, Leif
97 209 -1,04 -737 MaNas Lindgren - Karl Persson Björnes Stjärngossar
98 319 -1,04 -738 Anders Brunzell - Jim Nielsen Everfresh
99 229 -1,07 -761 Sven-Olov Flodqvist - Börje Dahlberg Bridgelaget

100 126 -1,08 -763 Vidar Wahlestedt - Bernt Sigvardsson IFK Karlskrona
101 320 -1,14 -806 Petra Svantesson - Lennart Johansson Ljungskile, Petrapak

102 15 -1,32 -932 Bengt Lundberg - Kjell Glans Orust, Glans
103 327 -1,39 -983 Joakim Holmberg - Kent Larsson Tjörn, Berg
104 124 -1,56 -1104 Tomas Gustavsson - Roger Rundkvist De Likste
105 102 -1,67 -1183 Jerry Mähler - Ann Lidfors Ångermanland
106 219 -1,68 -1186 Anders Erikson - Ylva Pyykkö Farmers
107 226 -1,75 -1240 Sven Barbus - Michael Claesson IFK Karlskrona
108 227 -1,87 -1325 MaNas Forss - Gun-Bri9 Rindstål Överum, Fors
109 208 -1,90 -1344 Jens Brodin - Erik Gulliksson Fridens Liljor
110 10 -1,93 -1368 Erik Franzén - Staffan Jacobsson Malungs BK, Jonny
111 129 -2,00 -1417 Eva-Liss Göthe - Hans Göthe Bridgelaget

112 304 -2,06 -1458 Christer Kristoffersen - Leif Ruthström Strategen
113 230 -2,11 -1495 Roland Andersson - Morgan Wiklander Vårgårda BS
114 221 -2,13 -1506 Hans Bengtsson - Bengt Bellander Ryds BK
115 115 -2,13 -1510 Ulf Backman - Peter Bäckstrand Bagarns Boys
116 108 -2,16 -1526 Lennart Persson - Kent Maltein Fridens Liljor
117 305 -2,42 -1716 Clas-Göran Persson - Johan Bjurström Johan
118 114 -2,57 -1819 Leif Ernstsson - Hans Lilja Svensson
119 310 -2,77 -1961 Morgan Antonsson - Sten Åhman Malungs BK, Jonny
120 123 -2,88 -2038 Hans Olsson - Bengt Pålsson Sjöberg


